



## Жизнь по-новому пойдёт

**Замечательное новогоднее представление прошло в Володарской районной организации ВОИ. Дружно попрощались с прошлым годом, оставив там все заботы и горести, и радостно встретили год нынешний, возложив на него свои надежды на лучшее.**

Новый год пришел к нам в образе зайца, или кролика, или кота. Выбирай, кто больше нравится! Надежда Ананьевна Костоусова предпочла зайца. И костюм соответствующий сшила, и стихи от имени зайчика написала.

*Здравствуйте, мои друзья!*

*Вот и появился я!*

*...Будьте счастливы,*

*здоровы,*

*Покупайте все обновы.*

*Долго жить, любви большой  
И не стариться душой!*

Хорошие пожелания от зайца были встречены аплодисментами. А его угостили чаем с тортами, пирогами, плюшками и блинчиками. Сладкое застолье закончилось песнями и стихами наших поэтов, членов ВОИ посёлка Ильиногорск.

**Татьяна КУРКИНА,  
председатель  
Володарской РО ВОИ**



## Как проводить праздники



**В Володарской районной организации ВОИ есть несколько человек, которых мы, редакция, называем своими внештатными корреспондентами. В первую очередь это, конечно, Татьяна Куркина, председатель райорганизации. Затем Марина**

**Колосова, Ирина Масицкая и другие. Их рассказы из жизни общества всегда интересны, актуальны, полны любопытных подробностей. Сегодня мы представляем их публикации. Все вместе они создают полную картину жизни райорганизации.**



## Когда в сердце радость

Красивый праздник устроили в Володарске для людей с ограниченными возможностями. Во Дворце культуры "Юбилейный" собрались представители разных поколений. Председатель районного отделения ВОИ Татьяна Вениаминовна Куркина сделала краткий отчёт о работе за год. Пожелав председателям первичных организаций здоровья, счастья, оптимизма и продолжения такой же активной работы в своих посёлках (Мулино, Решетиha, Фролищи, Красная Горка, Юганец, Смолино, Ильиногорск, Ильино), она вручила им почётные грамоты и подарки от руководства мукомольного предприятия.

А затем концерт. Гости праздника были в восхищении от выступления танцевального коллектива "Энергия". Возраст женщин 60+, но сколько задора, веселья, радости в их музыкальных номерах! Кадриль сменялась русским хороводом, а тот – озорным переплясом... Участницы коллектива подтверждают своё название – энергии им не занимать!

Руководитель женского хора "Надежда" Константин Викторович Соболев представил новый репертуар, но певцы исполнили и знакомые песни, пользующиеся любовью зрителей. А ещё женщины хора владеют разными музыкальными инструментами – звучали баян, балалайка, трещотка, бубен. Свой лаконичный и интересный рассказ о нашем земляке, композиторе Борисе Мокроусове руководитель хора сопровождал исполнением песен. Вместе с ним пел весь зал. Все хранят в памяти песни этого композитора – "Вологда", "Хо-

роши весной в саду цветочки", "Костры горят далекие", "Всегда ты хороша" и, конечно, "Сормовская лирическая"...

Удивил и порадовал своим репертуаром хор "Ильин день" из пос. Ильино. Красиво и слаженно звучали мужские и женские голоса. Всем запомнилась песня "Зорька алая" в исполнении мужчин: сколько нежности, любви, грусти передано этой песней! И как было не обратить внимание на костюмы артистов – просто загляденье! В едином стиле слились элементы народного прикладного искусства, и получилось очень красиво.

А какой праздник без чаепития? Горячий, ароматный чай и сладости пришлись всем по вкусу. И в завершение вечера дискотека. Все забыли о возрасте, болезнях – и танцуют.

**Марина КОЛОСОВА**

**На снимке: хор из п. Ильино Володарского района, в первом ряду крайний справа – руководитель хора "Надежда" К.В. Соболев.**

## Возьмёмся за руки, друзья!

Члены Володарской организации общества инвалидов посетили Решетику, а точнее, поселковое отделение ВОИ. Хотелось поближе познакомиться с людьми, подружиться с ними, поделиться опытом работы с инвалидами, перенять их опыт.

На ступеньках Дворца культуры нас встретила председатель первичной организации посёлка Любовь Ивановна Шарыпова. Она повела нас по коридорам и холлу здания, и мы словно попали в зимний сад – такое количество зелёных растений вокруг! Показала стенды с фотографиями, отражающие интересные моменты из жизни посёлка, участниками которых являются и члены Решетихинского отделения общества инвалидов. Сотрудница ДК Галина Николаевна Сипратова показала современную организацию различных отделов библиотеки с компьютерной техникой. А нам особенно по душе пришлась музыкальная ретрозона с богатой фонотекой: вспомнились молодые годы! Очень интересной оказалась выставка картин и рисунков взрослых и детей.

В уютной комнате нас ждали жители Решетики, накрывшие столы для чаепития. Добрыми словами вспомнили Розалию Дмитриевну Тюсову. Как много сил и души она вложила в развитие и укрепление традиций местного отделения общества инвалидов! Несколько лет возглавляла первичку Валентина Ильинична Кайсина. Год назад она покинула эту должность по состоянию здоровья, но связь с обществом не теряет, сегодня тоже пришла на праздник. Эстафету передала Л.И. Шарыповой. За год работы Любовь Ивановна снискала уважение и любовь своих подопечных. В любое время года и суток она спешит к ним на помощь. А в праздники радуется их скромными подарками и... своим участием в местном хоре.

Поздравить своих односель-

чан и гостей пришёл местный хор женщин с красивым названием «Дубравушка». Сколько песен было исполнено хором, столько и аплодисментов получили певуны. Руководитель хора Юрий Михайлович Замышляев подобрал интересный и разнообразный репертуар. Провожали участников хора стоя и возгласами "Браво! Молодцы! Спасибо!"

Ну а игры, где нужны были смекалка и логика, породили немало смеха, веселья, юмора – ведь ответы получились самые неожиданные! Снова и снова вспоминались русские народные традиции, как проводить праздники. И снова музыка...

Под горячий чай со сладостями полились речи, многие вспомнили весёлые истории из своей жизни. Мы все как будто стали ближе и роднее друг другу. Возьмёмся за руки, друзья! Так легче жить и творить добро в обществе.

**Татьяна КУРКИНА**

**На снимке: Перед ветеранами выступал хор русской песни «Дубравушка».**



## Ориентируемся на столетие

Вот ещё один день нашей жизни прошёл продуктивно. В Ильиногорской библиотеке состоялась интересная беседа на тему "Как дожить до 100 лет". Узнали, что наше здоровье зависит исключительно от нас самих.

Тело, ум, душа, а также окружающий человек мир – это одно целое. Нельзя думать о плохом, только положительные эмоции способствуют укреплению здоровья. А также питание играет значительную роль для здоровья. Оказывается, в пожилом возрасте нужно как можно больше пить

воды. Получили также рекомендации о пользе и вреде некоторых продуктов. Здоровый образ жизни принесёт радость и успех.

В библиотеке же мы встретились с волонтерами, которые помогают Донбассу. Они попросили нас помочь сплести маскировочные сети для наших ребят на войне. А что? Это нам по силам. Будет у нас ещё одно полезное занятие. Быть нужным – это дополнительная составляющая нашего хорошего здоровья.

**Ирина МАСИЦКАЯ**